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esett. A sérült a lábát és a veséjét 
fájlalta, ezért a Baleseti Intézetbe 
szállították. Egyik résztvevő sem 
volt ittas, a felelősség kérdésé-
ben nem nyilatkoztak.

Halálos gázolás
Szakadó esőben közlekedett 

egy személygépkocsi Cinkota 
irányából a Szlovák úton szep-
tember 16-án 20 óra 45 perc kö-
rül. Hirtelen egy gyalogos sza-
bálytalanul az úttestre lépett. A 
vezető elrántotta a kormányt, de 
mégis elütötte a gyalogost, aki 
ennek következtében több mé-
tert repült. A sofőr megállt, érte-
sítette a mentőket. A súlyosan 
sérült 56 éves VIII. kerületi lakos 
újraélesztése nem járt sikerrel, a 
helyszínen elhunyt.

Cserbenhagyás
Szeptember 18-án 7 óra 45 

perckor a Veres Péter úti kerék-
párúton haladt egy biciklista Gö-
döllő irányába. A mellette a fő-
úton haladó VW Golf gépjármű 
vezetője jobbra szándékozott ka-
nyarodni az Imre utcába. Megállt, 
hogy elsőbbséget adjon a kerék-
párosnak, ám ekkor a szemből 
érkező, balra nagyívben az Imre 
utcára kanyarodó Suzuki Swift el-
ütötte a kerékpárost, aki átesett a 
gépkocsin. A Suzukis ekkor nagy 

sebességgel elhajtott. Egy szem-
tanú az autójába ülve egészen az 
Újszász utcai lakótelepig üldöz-
te az elkövetőt, ám ott szem elől 
tévesztette. A rendőrök viszont 
hamar rábukkantak a Suzukira 
a jellegzetes sérülések alapján. 
Az okozó ellen segítségnyújtás 
elmulasztása miatt indítottak el-
járást.

Nem látta a táblát
Egy Ford Mondeo közlekedett 

a Sasvár utcában szeptember 
18-án 18 óra 10 perckor. A Batsá-
nyi utcai kereszteződéshez érve 
nem vette észre a stop-táblát, így 
nem adta meg az elsőbbséget a 
Batsányi utcán szabályosan köz-
lekedő VW Transporternek, és 
összeütköztek. A Ford vezetője 
a felelősségét elismerte, viszont 
kiderült, hogy a jogosítványa egy 
hónapja lejárt, így szabálysértési 
eljárás indult ellene.

Betolta az árokba
Szeptember 22-én reggel 8 

óra 45 perckor egy VW Polo ve-
zetője a Szabadföld útról jobbra 
szeretett volna bekanyarodni a 
45. számú házhoz, ám a mögötte 
haladó menetrend szerinti Volán 
busz figyelmetlenségből hátulról 
belehajtott, és az árokba lökte. 
Az autóban ülő utast a mentők a 

szakrendelőbe szállították kopo-
nyaröntgenre, mivel erősen fáj-
lalta a fejét, és a helyszíni vizsgá-
lat során kiderült, hogy nagyon 
magas a vérnyomása. A busz 
utasait egy másik járat szállította 
tovább.

 Elállták az utat
Szóváltás következménye lett 

egy közlekedési baleset, amelyet 
egy teherautó okozott, valószí-
nűleg szándékosan. Szeptem-
ber 22-én 19 órakor a Szilágyi 
Dezső utca 11. szám előtt úgy 
parkolt egy ponyvás teherautó, 
hogy elzárta a haladást egy ar-
ra közlekedő Toyota Yaris elől. A 
személyautót vezető hölgy ezért 
kiszállt, és kérte az ott tartózko-
dó urakat, hogy álljanak el az út-
ból. A férfiak fenyegetően, durva 
hangnemben válaszoltak, ezért a 
nő megijedt, és telefonon értesí-
tette a párját. A helyszínre érke-
ző férj is szóváltásba keveredett 
a férfiakkal, akik veréssel fenye-
getőztek, de szabaddá tették az 
utat a Yaris előtt, ám amikor az 
elhaladt mellettük, a teherautó 
vezetője elrántotta a kormányt és 
belehajtott a személyautó oldalá-
ba, majd  mutogatva, kiabálva el-
hajtott. A károkozóval szemben a 
rendszám alapján indult meg az 
eljárás.

Ittasan oszlopnak hajtott
Szeptember 23-án éjjel 3 óra 

43 perckor kaptak a rendőrök be-
jelentést, hogy az Ostoros úton, 
az Alsómalom utca és a Felső-
malom utca közötti szakaszon 
egy gépjármű villanyoszlopnak 
ütközött. A helyszínelőknek a 
Suzuki tulajdonosa elmondta, 
hogy a gépjárművet nem ő, ha-
nem barátja vezette, aki nem tud-
ni miért, letért az útról. A baleset 
után a tulajdonos kihúzta barátját 
a kormány mögül, és értesítette a 
mentőket. Mindketten elismerték, 
hogy fogyasztottak alkoholt, me-
lyet a kettős vérvétel is igazolt. Az 
intézkedés során az is kiderült, 
hogy az autót vezető személy 
nem rendelkezett érvényes veze-
tői engedéllyel. A sorőrt sérülései 
miatt a Koltói kórházba szállítot-
ták a mentősök.

Alkoholos köhögés
Jelzés érkezett a kapitányság 

ügyeletére szeptember 24-én 9 
óra 30 perckor személyi sérülé-
ses balesetről, mely a Simongát 
úton történt, a Vidámvásár és 
a Naplás út közötti szakaszon. 
A helyszínen már ott találták a 
mentőket a kiérkező rendőrök, 
akiknek a Suzuki Swift vezetője 
elmondta, hogy vezetés közben 
köhögési roham jött rá, elvesztet-
te az eszméletét, majd mikor ma-
gához tért látta, hogy a Simongát 
út melletti árokban van a kocsija. 
Értesítette a fiát, aki a balesethez 
érve hívta a mentőket és rend-
őrséget. A helyszíni vizsgálat 
során a járművezetőnél az alko-
holszonda elszíneződött, ezért 

rendőri kísérettel vitték a Péterfy 
kórház traumatológiájára borda-
törés gyanújával, ahol a vérvételt 
is elvégezték a véralkoholszint 
megállapításához.

Árpádföldi jobbkezes
A forgalmat jobbkezes keresz-

teződésekkel csillapítani szándé-
kozó önkormányzati törekvések 
áldozatává vált az a Ford KA, 
amelyet balsorsa szeptember 
24-én délben vezérelt a Meny-
hért utcába. A vezető a széles 
gyűjtőutat főútnak vélte, s nagy 
sebességgel haladva nem adott 
elsőbbséget a Cibakháza utcán 
jobbról érkező Nissannak, amely-
lyel összeütköztek. A Ford női 
vezetője lábsérüléseket szenve-
dett.

Részegen a megállóba
Az Újszász utcán közlekedett 

szeptember 25-én éjjel egykor 
egy Daihatsu Charade személy-
gépkocsi, amely a 82. szám előt-
ti buszmegállóba rohant, majd 
a kerítésnek hajtott, végül az 
Újszász utca és a Pilóta utca ke-
reszteződésében állt meg. Egy 
gyalogos szemtanú értesítette a 
mentőket és a rendőrséget, akik 
megállapították, hogy a jármű-
ben három személy ült, és mind-
hárman fogyasztottak alkoholt. A 
sofőr és az egyik utasa súlyos sé-
rüléseket szenvedtek, nem voltak 
kihallgatható állapotban, ezért 
őket, és a másik, könnyebben 
sérült utast is a Péterfy utcai kór-
házba szállították további ellátás 
miatt. A rendőrség számítógépes 
nyilvántartása szerint a járműve-
zető nem rendelkezett érvényes 
vezetői engedéllyel.

Jobbról kezdett balkanyar
Szeptember 25-én 8 órakor 

egy Daewoo Matiz haladt a Szent 
Korona utcán a Rózsa utca felé. 
A helyi közlekedési viszonyok-
ban jártas vezető a Pálya utcához 

Közlekedési
szakrendelőbe szállították kopo-
nyaröntgenre, mivel erősen fáj-
lalta a fejét, és a helyszíni vizsgá-
lat során kiderült, hogy nagyon 
magas a vérnyomása. A busz 

balesetek

ITTASAN HAJTOTT A VIZESÁROKBA. Mogyoródon, a Fóti úton ha-
ladt Suzuki Ignis típusú kocsijával egy kistarcsai férfi szeptember 
24-én éjjel egykor. Ismeretlen okok miatt letért az útról, beesett  
az út menti beton vizesárokba, majd egy kocsibejárónak ütközve 
állt meg. A vezető a kalandot könnyű sérülésekkel megúszta, ám 
a szonda elszíneződöt, így ittas vezetés gyanúja miatt vérvételre 
vitték a rendőrök.

MATIZ A SZÁNTÓFÖLDÖN. A 3-as úton, a Cinkotai temető és Kis tarcsa 
közötti útszakaszon hajtott le az útról, s a szántóföldön felborult 
egy Daewoo Matiz szeptember 28-án reggel. A vezető és utasa be-
szorult, a tűzoltók szabadították ki őket, majd könnyű sérülésekkel 
szállították kórházba a mentők. A némileg összetört kisautót a tűz-
oltók állították kerekeire, s távolították el a szántóföldről.

érve balra be akart kanyarodni, 
balra is indexelt, de jobbra húzó-
dott, hogy a Pálya utca torkola-
tában kikanyarodásra váró autó 
szándékát segítse. A Matiz mö-
gött haladó Audi Avant vezetője 
a jobbra lehúzódó autó előzé-
sébe kezdett, miközben a Matiz 
megkezdte a balra kanyarodást, 
s így összeütköztek. A járművek 
helyzetét az Audi sofőrje fény-
képezőgéppel rögzítette. Mire a 
rendőrök a helyszínre érkeztek 
a gépkocsikat elmozdították az 
eredeti állapotból, a két résztve-
vő elmondása teljesen ellentétes, 
ezért a rendőrségi eljárás fogja 
tisztázni a felelősséget.

Agglomeráció
Elvétett kikerülés

Nagytarcsa és a XVII. kerület 
közötti útszakaszon közlekedett 
egy Ford Transit szeptember 18-
án reggel. Ford vezetője egy út 
szélén álló autó kikerülése köz-
ben összeütközött a szemből ér-
kező Mercedes teherautóval.

Elment a károsult
Anyagi káros baleset tör-

tént szeptember 23-án délelőtt 
Kistarcsán, a Szabadság út és 
a Móra Ferenc utca keresztező-
désében. Itt egy Lada vezetője 
ütközött neki hátulról egy for-
galmi okok miatt megálló autó-
nak, melynek vezetője az adatai 
hátrahagyása nélkül elhajtott a 
helyszínről (vagy nem sérült az 
autója, vagy pedig jó oka volt ar-
ra, hogy elkerülje a találkozást a 
rendőrséggel).

Suzuki-találkozó
Szeptember 26-án 10 óra kö-

rüli időben Kistarcsán, az Arany 
János utca és a Lőcsey utca 
kereszteződésében történt egy 
anyagi káros baleset, amikor két 
Suzuki találkozott össze. Egy 
nagyoroszi lakhelyű nő a Suzu-
ki Swiftjével nem adta meg az 
elsőbbséget a védett útvonalon 
közeledő, budapesti lakhelyű nő 
által vezettet Suzuki Alto-nak és 
összeütköztek. Szerencsére sze-
mélyi sérülés nem történt.
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